
Erratum

Rules amending the Rules respecting Standardbred horse racing

An Act respecting racing
(R.S.Q., c. C-72.1)

Gazette officielle du Québec, 29 November 2000,
Vol. 132, No. 48, Part 2, p. 5392.

Section 26 of the Rules amending the Rules respecting
Standardbred horse racing is replaced by the following :

“**26.** Section 130 of these rules is amended by the
replacement, in the first and second paragraphs, of the
number “45” by the number “60”.”.

3981